

省教育厅副厅长张志勇到郓城慰问“第一书记”并举行捐赠活动 6万册图书赠乡村学子



滩区孩子有了新书和书包。

本报讯(通讯员 李士栋 李英 李晓龙) 5月29日,在“六一”儿童节到来之际,省教育厅副厅长张志勇到郓城县张鲁集乡慰问省厅选派“第一书记”并深入“第一书记”帮包村学校给孩子们带去了节日祝福和礼物。

张志勇先后来到郓城县张鲁集乡侯孩小学、聂厂小

学,深入班级与孩子们亲切沟通,给他们带去了节日的祝福和礼物。张志勇还深入教师办公室、宿舍、厨房,了解偏远农村学校教师的工作和生活情况。

在聂厂小学,他了解到该小学只有三个教学班,教学条件十分落后,而在这里仅有的三位教师中却有一对中年夫妻

在这里默默奉献时,张志勇主动与这对教师夫妇合影留念……

“这些新书不仅给我们带来了知识,更为我们送来了打开知识大门的金钥匙。”郓城各中小学校的师生手捧崭新的图书,欢呼雀跃。这些图书是由省教育厅向他们捐赠的,共有6万余册。

据了解,在获悉郓城部分学校书籍拥有量不足、学生人均阅读书籍不多的情况后,省教育厅立即安排,于“六一”儿童节之际,还把爱心图书顺利送到了郓城各中小学。另外,省厅“第一书记”还为5个帮包村的孩子带去了1860个书包,以丰富滩区孩子的节日生活。

全市乡村学校少年宫建设现场会在郓城召开 乡村少年宫为农村娃圆梦

本报讯(通讯员 李英 李士栋) 6月2日,全市乡村学校少年宫建设现场会在郓城召开。各县区文明办、教育局分管负责人,全市61处有少年宫项目的中小学负责人参加了会议。

与会人员观摩了黄泥冈中心小学、黄泥冈中学少年宫建设现场,并深入棋艺、美术、音乐、舞蹈、手工制作等活动室,现场了解少年宫建设和活动开展情况。

在随后召开的会议上,郓城县介绍了该县乡村少年宫开展的实际情况,黄泥冈镇中心小学和单县郭村镇明德小学负责人做了书面交流。

会议总结了全市乡村学校少年宫建设工作经验,研究解决乡村学校少年宫建设、使用过程中存在的问题,安排部署下一步全市乡村学校少年宫建设工作。

会议指出,各县(市)区相关部门、学校要强化乡村学校少年宫的建设、管理和使用工作,发挥乡村学校少年宫思想道德建设的阵地作用。要丰富活动打造品牌,建立长效机制,把乡村学校少年宫建设好、使用好、管理好,进一步把全市未成年人思想道德建设引向深入。



学生们在表演。

治理学校周边环境 促学生好习惯养成

本报讯(通讯员 李士栋) 5月29日,郓城召开了全县学校周边环境治理及学生习惯养成工作会议。会议由县教育局局长吕瑞方主持,县委副书记魏宏峰同志作了具体指示,参加会议的还有郓城县教育局基础教育科科长石德立、督查室主任侯方剑以及各城区学校校长。

会上,石德立就全县学生习惯养成方面的成绩与不足作了总结;侯方剑总结了去年学校周边环境治理“百日会战”工作的成绩与不足;各学校校长交流了各自的做法与建议。

魏宏峰作了会议总结,他要求教育局要拿出学校周边环境治理及学生习惯养成工作的具体工作方案,要求各学校梳理出存在问题,并将各校在周边环境治理及学生习惯养成工作的良好做法和创新机制报县教育局。

郓城一中毕业典礼 为2200余名学子送行

本报讯(通讯员 梁福标) 5月28日,郓城一中举行了高三毕业典礼,为即将走出校门、迈上人生新起点的2200余名毕业生送行。学生家长代表应邀参加,并与学校领导一同在主席台就座。

当日早7点,该校高三毕业典礼开始。高三学生给领导和老师们敬献鲜花,感谢一中对他们的教育培养,老师们手捧鲜花,个个充满喜悦,又一届学生要走出校门,奔向大学,圆梦在今。

校长李春生作了重要讲话,他代表学校党总支向圆满完成学业的2200余名毕业生送上美好的祝福,对他们提出了殷切希望,勉励同学们接受人生的挑战,树立必胜的信念,在时代大潮中建功立业,成就自己精彩的人生。

典礼上,与会领导还为高三学子们颁发了毕业证,祝贺他们圆满完成学业,学生代表向学校赠送了写有“厚德载物”的牌匾。学生在典礼中进一步感受到学校、老师、父母和社会的爱,并带着师长的嘱托远航,勇敢地承担起责任,回报学校、家乡和社会。

郓杨公路工程 一期完成招标

本报讯(通讯员 郭昂 杜德成) 为确保工程招投标“公平、公正、公开、透明”,郓城县交通运输局全权委托菏泽诚和招标有限公司负责招投标。招标会邀请了县审计局、检察院等监督部门参加,并由县公证处进行现场公证。

据了解,该工程项目已于4月30日在中国采购与招标网进行了招标公示,吸引了菏泽中通工程有限公司、菏泽路源公路工程有限公司、鱼台县东方路桥工程有限公司、济宁鹏程路桥建筑工程有限公司和嘉祥华通路桥工程有限公司5家公司报名投标。

招标会以综合评估的形式进行,通过资质审核、报价、专家评审等程序,并由评审专家进行评审,最终菏泽中通工程有限公司在这次招投标胜出。并在中国采购与招标网公示。公示完毕施工队伍将立刻进驻工地,开工建设。

消除火灾隐患 郓城在行动 郓城开展人员密集场所消防安全专项整治

本报讯(通讯员 孙旭) 5月28日,郓城县政府组织公安、安监、消防、经信、教育、民政、卫计、住建、文体、商务、供电等部门召开会议,部署开展全县人员密集场所火灾隐患排查整治专项行动,全面整治火灾隐患,坚决遏制较大以上火灾事

故发生。

据悉,此次专项行动是为深刻吸取河南鲁山康乐园老年公寓“5·25”特别重大火灾事故教训,加强当前人员密集场所消防安全生产工作,确保全县火灾形势持续稳定的重要举措。

郓城县政府高度重视,专门成立了由分管副县长任组长的专项整治领导小组,制定了《郓城县全县人员密集场所消防安全专项治理活动实施方案》。

活动以商场、敬老院、医院、学校、幼儿园、网吧、劳动密

集型企业和建筑施工工地的住宿工棚等人员密集场所为重点,从10个方面开展整治,督促全面落实消防安全防范措施。活动开展到7月10日结束,郓城县政府将对活动开展情况进行检查验收。